

২৪।হে ঈশ্বর, ইন্দোনেশিয়ায় এখনও লক্ষ লক্ষ মহিলারা আছে যারা আজও অন্ধকারের মধ্যে আছে। তাদেরকে তুমি তোমার নিজের কাছে আনো। (প্রেরিত ৪:১২)

২৫।হে প্রভু, জাপানে ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী কর্মীরা যেন পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হয় তার জন্য আমরা তোমার কাছে যাক্ষা করি, প্রজ্ঞা, আনুগ্রহ এবং আনন্দসহ তোমার সেবা করার জন্য তাদের শক্তিশালী করো। (যিশাইয় ৬০:১)

২৬। হে পিতা, উত্তর কোরিয়ার ৩৪,০০০ শরণার্থীরা যেন ঈশ্বরের বাণী এবং খ্রীষ্টে স্বাধীনতা খুঁজে পায়। (ইফিথীয় ১:১৩)

২৭।জনসাধারণ যেন সব থেকে উত্তম সুযোগ সুবিধা লাভ করতে পারে তার জন্যে কীভাবে দেশের টাকা ব্যবহার করতে হবে সেই বিষয়ে মঙ্গোলিয়ার সরকারী কর্মীদের প্রজ্ঞা দাও। (১ তীমথিয় ৬:৯-১০)

২৮।হে প্রভু, সেবুয়ানো, লোকানো এবং তাগালগ ভাষায় ফিলিপীনা শ্রোতারারা যেন তোমার সঙ্গে শক্তি, প্রজ্ঞা এবং ঘনিষ্ঠতার অভিজ্ঞতা লাভ করতে পারে। (যিশাইয় ৫৫:১১)

২৯।নেপালের অসংখ্য আশাময়ী নারী শ্রোতারারা চার্চে যোগদান করতে চান কিন্তু তাদের স্বামীদের অনুমতির প্রয়োজন।হে ঈশ্বর,তাদের স্ত্রীদের সমর্থন জানাতে এবং তোমাকে গ্রহণ করতে তুমি তাদের স্বামীদের হৃদয়কে আন্দোলিত করো। (যিহিফেল ১১:১৯)

৩০।হে পিতা, তরুণ তরুণীদের নিখোঁজ হওয়ার খবর নিয়ে উদ্বেগের মধ্যে চীনের কিশোর-কিশোরীদের রক্ষা করো।উদ্বিগ্ন পরিবারগুলিতে শান্তি আনো।(২থিষলনীকীয় ৩:৩)

৩১।হে পিতা, সিঙ্গাপুরের কর্মরত মায়েরা যারা তাদের কাজ এবং পরিবারের মধ্য ভারসাম্য বজায় রাখার বিষয় সংগ্রাম করছে তারা যেন তোমার মধ্যে প্রকৃত বিশ্রাম এবং শান্তি খুঁজে পায় যেহেতু তাদেরকে জীবনযাত্রার উচ্চমূল্য পূরণ করার জন্যে পর্যাপ্ত উপার্জন করার বিষয়ে সংগ্রাম করতে হয়। (মথি ১১:২৮-৩০)

## বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। প্রার্থনা করবনে বাংলাদেশে মানুষের জন্য যারা এই গরমে অনেকে কষ্ট পাচ্ছে, এপ্রিল মাসে বাংলাদেশে তাপমাত্রা ৪৫ ডিগ্রী পর্যন্ত উঠছে এবং এই পর্যন্ত ১১ জন মানুষ গরমে মারা গছে, প্রার্থনা করবনে যেন ঈশ্বর এই গরমে হাত থেকে বাংলাদেশে মানুষকে রক্ষা করবে

২। বাংলাদেশে নারীরা যেন সেক্স-ট্রাফিক-এর ফাঁদে না পরে এবং ঈশ্বর যেন বাংলাদেশে পরিবার ও সমাজে আত্মকি উদ্দীপনায় নারীদেরকে আর বেশি ব্যবহার করবে।

৩। এখনো বিভিন্ন জায়গায় ঈশ্বরেরে বর্ষাসীগণ প্রত্যক্ষ এবং পরোক্ষভাবে বিভিন্নভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে, বিশেষভাবে যারা সুসমাচার নিয়ে কাজ করে তারা বিভিন্ন বৈষম্যের শিকার হচ্ছে। তাদের জন্য প্রার্থনা করবনে যেন ঈশ্বর তার সন্তানদেরকে তার পক্ষেরে নচি করে রক্ষা করবে এবং কার্যকর ভাবে তাদের ব্যবহার করবে।

৪। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশে সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন, যারা বাংলাদেশে উজ্জ্বল ভবিষ্যতেরে জন্য প্রাণপণ কাজ করছেন তাদেরে জন্য প্রার্থনা করবনে, তারা যেন কোন রকম পরীক্ষায় না পরে, কোন রকম অনৈতিক কাজে লিপ্ত না হয়ে দেশে ও দশেরে জন্য সংভাবে কাজ করতে পারেন। তাদেরে মধ্য যেন ঈশ্বরভয় থাকে, সর্বোপরিতারা যেন ঈশ্বরকে জানতে পারেন।

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다



Women of Hope  
Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে, এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2023.5.

## এশিয়ান মহিলাদের জন্য প্রার্থনা ১

ঈশ্বর সম্পর্কে আমাদের দৃষ্টিভঙ্গি সেই কাঁচে পরিণত হয় যার মধ্যে দিয়ে আমরা জীবনকে দেখি। তাই ঈশ্বরকে সঠিক ভাবে জানা ও দেখা গুরুত্বপূর্ণ। ঈশ্বর সত্যিই আমাদের উত্তম পিতা যিনি আমাদের সর্বোত্তম বিষয় দিতে চান। আমরা কেবলমাত্র বিশ্বাসেই ঈশ্বরের কাছে পৌঁছাতে পারি এবং তাঁর সুন্দর কাজে দেখি।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층  
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

## আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। হে ঈশ্বর, কসোভিয়ায় আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলির শ্রোতাদের তাদের জীবনে সময় এবং স্থান করে দাও যাতে তারা তোমার আরও কাছে আসে, তারা যেন তোমার কথা শোনে যাতে তুমি তাদের পরিচালিত করতে পারো। (গীত ৩২:৮)

২। হে প্রভু, চীনদেশে যারা মহিলাদের কোনও মূল্য দেয়না তাদের হৃদয়ে এবং মনে পরিবর্তন আনো। মহিলাদের বিরুদ্ধে ঘরোয়া অত্যাচার এবং হিংস্রতার অবসান করার জন্যে নেতাদের প্রস্তুত করো। (যিশাইয় ৬০:১৮)

৩। হে প্রভু, ভারতে কোভিডে যারা তাদের স্বামীদের হারিয়েছে সেই সমস্ত মহিলাদের সমস্ত প্রয়োজনগুলি জুগিয়ে দাও কারণ তাদের সন্তানদের পালন করার জন্য এবং তাদের শিক্ষার জন্য তাদের কোনও উপার্জন নেই। (ফিলিপীয় ৪:১৯)

৪। হে স্বর্গীয় পিতা, তোমাকে ধন্যবাদ দিই যে ৮০টির অধিক রেডিও স্টেশন থেকে ইন্দোনেশিয়া এবং জাভানিজদের কাছে আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি সম্প্রচার করা হচ্ছে। (গীত ৭১:৮)

৫। হে প্রভু, সমগ্র জাপান যেন ঈশ্বরের প্রেমের বাণী শুনতে পায় এবং তারা যেন সেই বাণী সাদরে গ্রহণ করে তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। যারা অন্ধকারে আছে তারা যেন যীশুতে স্বাধীনতা লাভ করতে পারে। (যিশাইয় ৯:২)

৬। হে পিতা, কোরিয়ার অতিরিক্ত চাপের অভিজ্ঞতা এবং বিদ্যালয়ের হিংস্রতার অভিজ্ঞতা লাভকারী তরুণীরা যেন তোমার মধ্যে তাদের বিশ্রাম, আনন্দ এবং স্বাধীনতা খুঁজে পায়। (যোহন ৮:৩২)

৭। হে ঈশ্বর, মঙ্গোলিয়ার বিশেষ করে শিশুরাসহ অসংখ্য লোকেরা বায়ুদূষণের কারণে স্বাস্থ্যের দুর্বলতা দ্বারা প্রভাবিত হচ্ছে। তারা সকলে যেন যীশুর নামে আরোগ্য লাভ করতে পারে। (যিরমিয় ৩৩:৬)

৮। হে পিতা, ফিলিপিনসের যে মহিলারা তাদের দৈনিক জীবিকা উপার্জনের জন্য পতিতালয়ে প্রায়ই যাতায়াত করছে তারা যেন তোমার মধ্যে উপযুক্ত কাজ এবং তাদের জীবনের প্রকৃত মূল্যবোধ বুঝতে পারে। (যিরমিয় ২৯:১১)

৯। নেপালের মহিলারা যেন সেলাই, স্বাক্ষরতা এবং অন্যান্য ক্লাসগুলির সঙ্গে আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি শোনে, তাদের পরিবারগুলিকে আর্থিকভাবে সাহায্য করার বিষয়গুলি শেখার সঙ্গে সঙ্গে তারা যেন যীশুকে জানতে পারে। (যোহন ১৭:৩)

১০। হে পিতা, ভিয়েতনামের বিকল হয়ে যাওয়া পরিবারগুলির মধ্যে বড় হওয়া শিশুরা যেন তাদের বাবা মায়ের কাছ থেকে আরও অধিক মনোযোগ এবং তত্ত্বাবধান লাভ করে। (ইফিষীয় ৬:৪)

১১। হে প্রভু, কসোভিয়ার ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটিকে বিভিন্ন সমস্যাগুলোর মধ্যে দিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য এবং তাদেরকে প্রচেষ্টা পরিত্যাগ না করার জন্য স্বস্তি এবং শক্তি দানের জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি। (ফিলিপীয় ৪:১৩)

১২। হে ঈশ্বর, চীনা আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলির জন্য উইঘুর ভাষায় নতুন প্রযোজকের ব্যবস্থা করার জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি। তাঁকে শীঘ্রই প্রয়োজনীয় দক্ষতা শিখতে সাহায্য করো। (হিতোপদেশ ৪:১১)

১৩। হে সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, ভারতের মহারাষ্ট্রের স্ত্রীদের জন্য আমরা সাহায্য যাচ্ছা করি, যারা কোনও আর্থিক বৈধ সাহায্য ছাড়াই তাদের স্বামীদের দ্বারা পরিত্যক্ত হয়েছে। (যিশাইয় ৪১:১০)

১৪। হে প্রভু, ইন্দোনেশিয় দলটিকে স্থানীয়ভাবে তহবিল গঠন করতে সাহায্য করো যাতে তারা তাদের অনুষ্ঠান শ্রবণকারীদের আরও গভীরভাবে ফলোআপ এবং পরিচর্যা করতে পারে। (২ করিন্থীয় ৯:৮)

১৫। হে ঈশ্বর, জাপানের লোকদের আশাময়ী নারী সম্প্রচারগুলি শোনার বিষয়, তোমার ভালোবাসা এবং ক্ষমা লাভ করার বিষয় অনুপ্রাণিত করো, এবং তারা যেন মাসিক প্রার্থনা ক্যালেন্ডারগুলি ব্যবহার করে মধ্যস্থতাকারী প্রার্থনায় যোগদান করে। (যিশাইয় ৫২:৭)

১৬। হে পিতা, উত্তর কোরিয়ার সীমান্ত খুলে দাও যাতে সেখানে আবার রেডিও বিতরণ করা যায় এবং কোভিড-১৯ এর লকডাউনের পর আবার সেখানে পরিচর্যা কাজ শুরু করা যায়। (ইফিষীয় ২:১৪)

১৭। হে প্রভু, মঙ্গোলিয়াতে মহিলাদের সান্ত্বনা দানের জন্য এবং যীশুতে তাদের জীবনের উপচয়ের উদ্দেশ্যে পরিচালিত করার জন্য আমরা যেন তোমার উপযুক্ত সময়ে শীঘ্রই আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি সম্প্রচার করতে পারি সেই বিষয় আমরা তোমার উপর নির্ভর করি। (গীত ১৬:১১)

১৮। হে ঈশ্বর, যাদের রেডিও নেই অথবা যাদের কাছে তাদের অবস্থানের জন্য আমাদের সম্প্রচারগুলি পৌঁছায় না তারা যেন ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও ফিলিপাইন ওয়েবসাইটের মাধ্যমে আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি শুনতে পায়। (যিহিঙ্কেল ৩:১০)

১৯। নেপালের অসংখ্য লোকদের জন্য প্রার্থনা করি যারা আর্থিক সমস্যাগুলির জন্যে জীবনে বাঁচার কোনও মূল্য নেই বলে চিন্তা করছে। হে প্রভু, তাদের মধ্যে থেকে আত্মহত্যা করার মানসিকতা দূর করো এবং তোমার মাধ্যমে তাদের জীবনের অর্থ খুঁজে পেতে সাহায্য কর। (যোহন ৬:৩৫)

২০। হে ঈশ্বর, ভিয়েতনামে ঈশ্বরের রাজ্যের কাজ যেন করা যায় এবং এই কাজকে বেআইনি ঘোষণা করার জন্যে যদি আইন জারি করা হয়, তথাপি তা যেন সেখানে কার্যকরী হয় তার জন্যে পথ তৈরী করো। সেখানে লোকদের কাছে যেন তোমার বাক্য এবং তোমার প্রেম পৌঁছাতে পারে। (২ তীমথিয় ২:৯)

২১। হে পিতা, কসোভিয়ায় প্রতিদিন সড়ক দুর্ঘটনায় যারা মারা যাচ্ছে তাদের পরিবারের সদস্যদের সান্ত্বনা দাও এবং তাদের হৃদয়গুলিকে আরোগ্য দাও। সমস্ত ভ্রষ্টামি সমূলে উৎখাত করো এবং এই বিপন্ন ব্যক্তির যেন ন্যায় বিচার লাভ করে। (হিতোপদেশ ২১:১৫)

২২। হে প্রভু, চীনে যৌন পাচারের অবসান করার জন্য তাদের নেতাদের দৃঢ় সঙ্কল্প এবং প্রজ্ঞা দাও। যৌন পাচারের বিরুদ্ধে যেন আইন প্রতিষ্ঠিত এবং বলবৎ হয় যাতে বিপন্ন ব্যক্তির যেন মুক্ত হতে পারে এবং তোমার মাধ্যমে তারা আরোগ্য লাভ করতে পারে। (গীত ৭২:১৪)

২৩। হে স্বর্গীয় পিতা, আমরা ভারতের গ্রামীণ এলাকার গর্ভবতী মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি যেন তারা উপযুক্ত চিকিৎসা এবং সুস্বাস্থ্যের জন্য সঠিক পরিষেবা লাভ করে। (যাত্রা ১৫:২৬)